
Глас младих Кула: Одборник који је гласао за СНС-ов предлог за председника општине сносиће подледице
понедељак, 01 јун 2026 21:29

Опозициона групација Глас младих општине Кула саопштила је да разматра
поступак данашњег избора Весне Томић из владајуће Српске напредне странке
(СНС) за председницу те општине и да ће опозициони одборник који је гласао за њу
"сносити последице".

  

  

На данашњој седници Скупштине општине Кула, Томић је изабрана са 20 гласова "За" и
17 гласова "Против", иако коалиција око СНС има 19 одборника, а Глас младих 18.

  

Групација Гласа младих каже да је изненађена тиме што је је један њен одборник
подржао избор кандидаткиње власти.

  

"Наша организација од самог почетка инсистира на одговорности, транспарентности и
доследности у политичком деловању, због чега ће сваки навод и свака сумња бити
детаљно испитани", пише у саопштењу.
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Катарина Петровић из тима Гласа младих за маркетинг и ПР је рекла за агенцију Бета
да ће особа која је гласала за Весну Томић сносити последице прописане Етичким
уговором који су потписали сви кандидати где "јасно и транспарентно пише да нико од
кандидата не сме да сарађује са СНС нити у њену корист".

  

"Уколико утврдимо да је ово гласање било проузроковано тиме да би се помогло СНС,
организација ће покренути поступак искључења те особе, а одборничко место преузеће
следећи кандидат са наше изборне листе, у складу са важећим прописима и интерним
актима", рекла је Петровић.

  

Казала је да "не сме да се дозволи да се у сумњу доведе кредибилитет целог покрета и
њихових осталих чланова".

  

Ипак, рекла је да још није јасно шта се десило и да ли је можда њиховом кандидату
прећено, што се, према њеним речима, "непрекидно догађа још од предизборне
кампање, па тако и пред саму седницу".

  

Казала је да су "нашим кандидатима претили, да нам затварају фирме, добијамо отказе,
трпимо заиста велике и озбиљне притиске од стране Српске напреедне странке и било
је очекивано да се нешто овако деси".

  

Петровић је казала да тај један глас не би променио било шта јер СНС има већину у
Скупштини, али да је битно да њихова одборничка група буде стабилна.

  

(Бета)
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